

У СМИ появился интернет пресс-центр

18 сентября в Иркутске произошло грандиозное событие - открытие первого медийного Интернет-пресс-центра. Его организаторы - медиа-холдинг "Пионер" и компания "Интернет МедиаКом".

Цель открывшегося центра - межрегиональный информационный обмен на основе интернет-технологий, что позволяет создать глобальный коммуникационный комплекс. Информация должна быть точной и оперативной, и не должно существовать глухих, отрезанных от мира уголков, где все передается по старинке "из уст в уста". Вот какие задачи ставит перед собой иркутский пресс-центр: предоставление региональных новостей и мониторинг СМИ; предоставление доступа к базам данных; пиар-сопровождение и информационная поддержка; социологические и маркетинговые исследования. Кроме того, можно будет быстро доставлять видео- и телематериалы из регионов, получать дистанционное образование, организовывать телемосты, видеопрезентации и конференции.

В этот же день была проведена первая Интернет-пресс-конференция с московским центром. Ее участниками стали Д.Мезенцев, член Совета Федерации, В.Тимофеев, замминистра РФ по связи и информации, Г.Скляр, генеральный директор ФГУП "Российской телевизионной и радиовещательной сети", и Г.Ружников, председатель информационно-аналитического комитета администрации Иркутской области. Москвичи поздравили сибирских коллег с приобретением, заметив, что в данную минуту их слышат Сыктывкар, Белгород, Урал, Алтай.

- Отношение к Интернету, - заявил Николай Кротов, столичный обозреватель, - за последнее время сильно изменилось. Это уже не игрушка, которой все умиляются, а полезная для прессы и обывателей вещь. Правда, посещают подобные конференции всего человек десять, но потенциал у них огромный, и они наверняка будут интересны для представителей среднего и малого бизнеса.

После чего иркутянам была предоставлена возможность задать вопросы. Например: почему в Москве почти ничего не пишут о прошедшем Байкальском экономическом форуме и, вообще, почему в столицу поступает так мало сведений об иркутских делах - мол, варитесь в своем столичном котле и не знаете, что же в других регионах творится. На что было замечено: "Заставить прессу насильно писать какие-то материалы нельзя, а она больше предпочитает писать о пожарах, убийствах и прочем, игнорируя, например, БЭФ. Необходима и социальная востребованность таких новостей у населения, а о событиях Приангарья мы готовы рассказывать Москве постоянно и много".

В целом сеть Интернет-пресс-центров включает, помимо столичного, окружные центры в шести региональных округах, телекоммуникационную инфраструктуру, главный сайт с базами данных. Теперь мы стали одним из восьмимедийных пресс-центров, работающих по всей стране.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

